

Volba pastorační rady farnosti na Strahově

Milí farníci,
během postní a velikonoční doby proběhne v naší farnosti volba pastorační rady (dále jen PR).

PR je poradním a pracovním nástrojem faráře, administrátora nebo moderátora společné duchovní správy. Spolupracuje s farářem, aby bylo vytvářeno živé společenství věřících a nese spoluzodpovědnost za šíření evangelia. Každý její člen má pečovat o svou duchovní formaci, další náboženské vzdělávání i celkový rozvoj vlastní osobnosti. PR posuzuje otázky, které jsou ve farnosti pokládány, a hledá možnosti jejich řešení.

První krok:

Duchovní správce jmenoval tříčlennou komisi, která bude volbu PR koordinovat.

Členy komise jsou:

Blanka Orlová
Tomáš Vanc
Lukáš Vorel

- Od **2. neděle postní (25. 2.)** do **3. neděle postní (3. 3.)** včetně mají farníci od 15 let věku možnost navrhnout kandidáty do PR. Kandidátem do PR může být osoba starší 18 let. Návrh v písemné podobě musí být odevzdán do připravené schránky.
- Mezi navrhovanými nemají být ti, kteří budou delegováni institucemi, jež sídlí na území farnosti. V případě naší farnosti budou vysláni delegáti **od kapucínů, od sester premonstrátek a od strahovské komunity**. Rovněž není třeba navrhnout ty, kteří jsou v PR z titulu své funkce: **farář, farní vikář, rektor kostela**.
- Po 3. neděli postní komise vytvoří seznam navrhovaných kandidátů do PR a ti budou dotázáni, zdali s návrhem souhlasí. Pokud ano, jejich jména budou zveřejněna na vývěsce. Poté komise vytvoří volební lístek s jmény kandidátů a budou vyhlášeny termíny volby (možnost volit bude nejméně dvě neděle po sobě).

Stanovy pro volbu a posláni pastorační rady naleznete v zadu na vývěsce, na farním webu farnoststrahov.cz nebo si je můžete přečíst na webu arcibiskupství pražského.

Vše je to, samozřejmě, založeno na bázi dobrovolnosti.

Děkujeme za součinnost a zapojení se do tohoto procesu pro dobro našeho farního společenství!



Římskokatolická farnost u baziliky
Nanebevzetí Panny Marie v Praze na Strahově
Pohořelec 23/113, 118 00 Praha 1
GSM: +420 775 348 346
e-mail: knez@farnoststrahov.cz
e-mail: mikulas.selvek@seznam.cz

www.farnoststrahov.cz
www.strahovskyclaster.cz



Barevná verze strahovských Farních zpráv
je ke stažení na farním webu
<http://farnoststrahov.cz/zpravodaj/>

Farní zprávy Strahov



POSTNÍ DOBA

2024

Milí bratři a sestry,

„Nic by nám neprospělo, že jsme se narodili, kdybychom nebyli vykoupeni...“, slyšíme ve chvalozpěvu při velikonoční vigílii. Ježíšova smrt na kříži a jeho zmrtyvýchvstání je uzdravující čin – vykupitelské dílo. Ježíš říká: „Lékaře nepotřebují zdraví, ale nemocní. Nepřišel jsem povolát spravedlivé, ale hříšníky.“ (Mt 9,13) A to je pro každého, kdo ví, že je hříšník, velká naděje a povzbuzení. Uznání, že se nemohu sám zachránit, ale že potřebuji Spasitele, je pokorným a pravdivým postojem člověka. Je důležité se znovu vracet ke svému křtu, kde se každý z nás „znovuzrodil z vody a z Ducha Svatého“, jak říká Ježíš Nikodémovi (srov. Jan 3,5). Známe datum svého křtu? Pokud ne, je dobré je zjistit, pravidelně si je připomínat a děkovat Bohu za tento dar.

Postní doba a Velikonoce nás mají znovu upevnit v přesvědčení, že víme, komu jsme uvěřili. Ježíš přišel vystavět, co bylo zbořeno, a navrátit nám důstojnost Božích dětí, která byla hříchem narušena.

Přeji nám všem pozeňnanou postní dobu! P. Mikuláš



Možnost svátostí smíření je po celou postní dobu půl hodiny před večerní mší svatou a v neděli i před dopolední mší svatou. Je možné si také domluvit individuální termín.

Výsledek tříkrálové sbírky u nás ve farnosti činí **20 551 Kč**. I letos podpoříme nízkoprahové denní centrum pro ženy v nouzi na Žitné ulici – projekt Charity. Děkujeme za štědrost a podporu! Také děkujeme ministrantům, kteří byli koledníky, a vedoucím tříkrálových skupinek!

Křížové cesty v postní době

budou na Strahově vždy

v úterý na Petříně (od 1. zastavení)

ve 20:00

a v pátek

v 17:30 v bazilice

Postní duchovní obnova

V sobotu 2. 3. jste zváni na postní duchovní obnovu, kterou povede P. Dr. Bonaventura Jiří Štívar, OFM-Cap. na téma: *Ten, který nás proměňuje*. Tato obnova navazuje na poslední postní duchovní obnovu inspirovanou texty sv. Bonaventury. Program začne v 9:00 v zimním refektáři kláštera a bude ukončen mší svatou ve 13:30. Po přihlášení bude pro účastníky zajištěn oběd. Přihlásit se můžete v bazilice nebo na farním webu nejpozději do středy 28. 2.



Pěší pouť do Hájku

V sobotu 16. 3. se uskuteční pěší pouť do Hájku u Prahy. Zahájení poutě bude v naší bazilice v 8:30. Mše svatá v Hájku je s františkány domluvená ve 12:30. Poutě prospívá tělu i duši, proto se neváhejte přihlásit nejpozději do 15. 3. (P. Mikulášovi)



Postní obrazová meditace

Na Květnou neděli 24. 3. vás zveme na obrazovou a hudební meditaci v rámci modlitby nešpor v 19:30, kterou nás provede pan opat Daniel a hudebně doprovodí Vladimír Roubal.